
 

 

 

～オフサイトミーティングに参加した学生へのアンケート～ 

（※集計 2８人  2011．３．１０時点集計） 

このアンケートは、来年のオフサイトミーティングをより充実して行うための参考にさせていただく目的で

実施します。他の目的で利用することは絶対ありませんので、気軽に率直に答えて下さい。 

 

〔        大学 氏名：              〕 

問１ 就職活動は、現在どこまで進めてますか？ 

  エントリー（平均２２社）  企業説明会（平均８回）  会社訪問（平均２社）・まだ始めてない（２名） 

 

問２ どのような業種のどこの会社を志望してますか？ 。（複数回答可） 

1, 自動車メーカー21 人 2, 電装部品メーカー15 人 3．半導体部品メーカー7 人 ４．ｿﾌﾄｳｪｱ業界 7 人 ５．その他 

  ＜企業名＞※企業名を記入してください。   

第一志望（日産８）  第二志望（デンソー６） 第三志望（アイシン精機６ トヨタ５） 

   

問３ できれば地元（九州）の企業に就職したいという気持ちはありますか？ 

  1. 有る（企業名：1３名 安川電機３ほか ）   2. 無い １４名 

 

問４ 企業が募集するインターンシップに参加しましたか？  

1. 参加した（10 人）   2. 参加していない（１８人）  

 参加した企業名（３つ以内で）（ ルネサスマイクロ ３人  ）   

 

問５ オフサイトミーティングに参加した目的は何ですか？ 自分が重要だと思う順番にその番号を 

書いてください。 

①� 志望企業選択の参考に ②自分の研究の参考に ③企業技術者の生の話が聞ける ④就職活動の体験・練習に 

  自分が重要と思う順番に→ １位（③12 人） ２位（①８人） ３位（④６人） 

  具体的に 企業（特に技術者）の現場の話を聞ける貴重なチャンスだから 

       実際の社員の方の話を聞いて、自分が本当にやりたいことを見定めたいと思った。 

 

問６ 参加した感想は？  

1.大変良い（16 人） 2.まあ良い（9 人） 3.普通（0） 4.あまり良くない（０） 5.悪い（０） 

  具体的に 

通常の企業説明会より時間も中身も充実していた。気軽な雰囲気でナマの話が聞けた。 

当初関心がなかった企業でも、話を聞いてエントリーしてみたくなる企業があった。 

  早い段階で面接の練習もしつつ、自分の考えをまとめ自分発見につながった。  

 

問７ 印象に残った（良かった）オフサイトミーティングの企業を２つ挙げて下さい。 

  企業名 日産１５人   理由 熱意を感じた、双方の意見交換が出来た                         

企業名 マツダ１２人  理由 プレゼンで企業の車づくりに対する考えがよく理解できた。                         

（裏面に続く） 

２２年度オフサイトミーティング １０社 １７２名参加 （Ｈ２１年度 ８社 １０２名） 



 

問８ オフサイトミーティングの企画についてお尋ねします。 

  （１）参加企業数について（今年は１０社） 

1. もっと増やしてほしい（14 人） 2. 今のままで良い（1４人） 3. 減らした方が良い（０人） 

 

  （２）所要時間について（今年は８０分） 

     1. もっと長い方が良い（８人）    2. 今のままで良い（２０人） 3. 短くした方が良い（0 人） 

 

  （３）開催時期について（今年は１２月～２月上旬） 

     1. もう少し早い方が良い（１１人）2. 今のままで良い（1７人） 3. もう少し遅い方が良い（0 人） 

     （理由：                                         ） 

 

  （４）今年の１０社以外にオフサイトミーティングがあれば参加したいカーエレ関連企業があれば 

     書いてください。（３社まで） 

     （ 富士重工５、ホンダ４、スズキ４、安川電機４、三菱自動車２、アイシンＡＷ２ほか） 

 

問９ カーエレコースは何を見て（聞いて）で知りましたか？ また、いつ頃知りましたか？ 

  何を見て？→ 1. ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ（４人）、 2. 入学案内（9 人）、3. 学校説明会（３人）、 4. 先輩から（7 人）、

5. 先生から（4 人） 6. その他（１人） 

   

いつ頃？ → 1. 入学願書提出前（11 人）   2. 願書提出後入学前（４人） 3. 入学後（1３人） 

                 

問１０ 今の大学を志望（願書提出）した理由の一つは、カーエレコースがあるからですか？ 

  

 1. ＹＥＳ（7 人）     2. ＮＯ（１１人）     3. どちらでもない（10 人）  

 

問１１ カーエレコースを履修した理由は？（複数回答可） 

  １．カーエレ関連企業に就職したいから（1４人）  ２．自動車に興味があったから（1８人） 

  ３．研究に役立つと思った（７人）         ４．その他（１人） 

 

問１２ カーエレクトロニクスコースの履修を（自動車に興味を持つ）後輩の学生にも勧めたいと思いますか？ 

  1. ぜひ勧めたい（1４人）  2. 勧めたい（1１人）   3.どちらでもない（3 人）   

4. あまり勧めない（0）   5. 勧めない（0） 

   理由：                                             

   他大学の講義を受けることが出来る。より深い知識を得ることが出来、ｱﾄﾞﾊﾞﾝﾃｰｼﾞになる。 

   科目によっては負荷があるので目的意識をしっかり持っておくべき。 

 

問１３ オフサイトミーティングをもっと充実させるために、どうしたら良いと思いますか？ 

自由に書いてください。 

   個別面談の時間が取れると良い。工場見学や実際の職場体験の機会を増やして欲しい。 

学生側が準備をきちんとする。（事前学習、自己紹介の練習） 

以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。 


